



Έτρωγε σίδερα



Την πάτησε άσχημα ο «κοντός» χθες στη Βουλή και -όπως μου έλεγαν... «έτρωγε σίδερα» στο Μαξίμου.

«Ακούς να μας την κόνει ο Γιαννόπουλος», έλεγε και ξανάλεγε, ενώ τηλεφώνησε στους Κοσμίδη και Σκανδαλίδη και τους κατσάδιασε για την ήττα της κυβέρνησης.

«Δεν μπορείτε ούτε μια ψηφοφορία να ελέγξετε», φέρεται ότι τους είπε ο κοντός.

- Αλλάξαμε τρεις πρόεδρε», του απάντησαν.
- «Τον Βαγγέλη δεν τον είδατε;».
- «Τον είδαμε, αλλά δεν περιμέναμε ούτε τον Γιαννόπουλο, ούτε τον Παπαθεμελή».
- «Δεν έχετε διαίσθηση βλέπω», τους είπε στο τέλος και έκλεισε νευρισμένος το τηλέφωνο.

Άλλος το... κατέδεσε

Αυτό που έγινε προχθές το βράδυ στη Βουλή είναι για το βιβλίο «Γκίνες». Στην αρχή της συνεδρίασης ο πρόεδρος του Σώματος ανακοίνωσε την κατάθεση του νομοσχεδίου «για την ευθύνη των υπουργών». Στη συνέχεια, συζητήθηκε επερώτηση της Νέας Δημοκρατίας και ο Δημήτρης Σισύφας τον ρώτησε πότε θα κατατεθεί το σχετικό νομοσχέδιο. Έκπληκτος άκουσε τον κ. Πετσάλνικο να ανακοινώνει από το βήμα της Βουλής ότι το «νομοσχέδιο Περί Ευθύνης Υπουργών θα κατατεθεί μέσα στον Φεβρουάριο».



ΣΙΟΥΦΑΣ: Πότε θα κατατεθεί;

ΠΕΤΣΑΛΝΙΚΟΣ: Μέσα στον Φεβρουάριο.

ΣΙΟΥΦΑΣ: Και το άλλο που κατατέθηκε τι ήταν;

Ο υπουργός Δικαιοσύνης φαίνεται ότι δεν γνώριζε ότι το νομοσχέδιο είχε κατατεθεί από... κάποιον άλλο. Ποιος ήταν αυτός; Μάλλον από το γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου από τον οποίο περνούν όλα τα νομοσχέδια πριν κατατεθούν. Ο Σωκράτης Ξέχασε φαίνεται να ενημερώσει τον Φίλιππο και έγινε το μπάτσιλο.



Μεγάλο στραπάτσο

Όποιος έβλεπε χθες τον Κώστα Σκανδαλίδη, μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος της ψηφοφορίας για το ασυμβίβαστο, δεν θα τον αναγνώριζε. Κατακόκκινος και έξαλλος δήλωνε σε δημοσιογράφους και βουλευτές ότι «θα το σκεφτώ πολύ αν το φέρω στην Ολομέλεια». Η πίεσή του θα είχε φθάσει στο ύψος και έφυγε γρήγορα για τον Κοσμίδη. Εκεί πήρε άλλη κρουάδα και άρχισε να κτρινίζει. «Θα κάνεις δήλωση ότι το νομοσχέδιο θα το πας και θα ψηφιστεί στην Ολομέλεια», του είπε ο Σωκράτης. «Ασ' το για αργότερα», του απάντησε ο Κώστας. «Όχι, πήγαινε τώρα και κάνε δήλωση και ρίχτα στη Νέα Δημοκρατία. Έχω έτοιμη τη δήλωση», του απάντησε ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου. Ο Σκανδαλίδης κατέβηκε στην αίθουσα των κοινοβουλευτικών συντακτών και έκανε δηλώσεις, ενώ το ίδιο έκανε έξω από τη Βουλή στα κανάλια. Ήταν να τον λυπάσαι για το χθεσινό εξευτελισισμό της κυβέρνησης. Μεγάλο στραπάτσο.

ανσβήτ